



В станице Зеленчукской возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника почтового отделения за присвоение и растрату бюджетных средств



Зеленчукским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской Республике в отношении 25-летней местной жительницы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата).

По данным следствия, в период с сентября 2022 года по ноябрь 2023 года подозреваемая, являясь начальником отделения почтовой связи, используя свое служебное положение, из корыстных побуждений совершила растрату выданных ей подотчет денежных средств путем внесения в бухгалтерские документы не соответствующие действительности сведения об использовании средств и сумм реализации почтовых услуг, материальных ценностей и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

товаров. В результате преступных действий фигурантки отделению почты причинен материальный ущерб на общую сумму более 500 тыс. руб.

По уголовному делу проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также возмещение причиненного ущерба.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1859878>